

122. 耶穌說.....我的基督徒，要保持警惕！

自我仇恨和不滿意為這些生物提供了一個登陸點

2015年9月2日 - 從耶穌到克萊爾姐妹話語

(克萊爾) 的主的無比的愛與智慧與我們同在，心灵居民。今晚他給了我們多麼美妙的教學！

在崇拜期間，我看到了這些黑暗，深藍色的雲，有點像漩渦的形狀，幾乎就像俯視著龍捲風的中心。

但是，其中出現了成群的黑翅生物。黑色，黑翅膀的生物，像雲。只是成群結隊，飛入我們的空間。我不知道這是否代表了歐洲核子研究中心以及通過這個維度的維度和惡魔。他們真的非常噁心。這是一片雲。

他們降落在樹上。他們讓我想起了一些怪獸 - 只是非常骯髒，邪惡的生物。而且，史前鳥類也是如此。我也在想，Rick Joyner 看到了這樣的事情。我認為這與他在書中所寫的內容息息相關。然後他們開始對人進行排便。他們正在餵一隻被殺的白馬，並且臃腫 - 躺在地上死了。

所以，當我進入禮拜時，主向我展示了這一點，他希望我開始寫下來。

耶穌開始..... “我向你們展示的這些生物就像蝙蝠禿鷲類型的動物，這些野獸的本質就是它們棲息在黑暗中並以死亡物為食。”

“死白馬代表被殺害的基督徒因其他基督徒口中所說的謊言。這些生物無論在何處著陸都會排泄死亡。在他們降落處，必定有罪。八卦，誹謗，誣栽，責備 - 無論是對你自己還是對方。這就是為什麼我要努力消除我新娘的嘴唇和心中的誹謗和責備。我不希望他們棲息在她身上。”

“我的孩子，你的態度，你打開門，邀請這些不潔的生物。撒旦指望你個人對自己的不滿，為他們創造一個降落的地方。這是崇拜如此重要的另一個原因。當我和你一起敬拜時，我恢復了你的新娘美麗和純潔。這使你有能力成長為我所看到的。”

“當你貶低自己時，你會為這些卑鄙的生物創造一個著陸點。這就是為什麼撒旦晝夜不停地發出撒謊的精神來貶低你。它是為你準備這些生物，他們將有一個棲息地。而且，一旦他們開始排便在你身上，你就會開始判斷並破壞他人。你變得癱瘓.....痛苦和幻想破滅，尋找機會去挑剔別人，因為你無法忍受你是誰。”

“這對你來說聽起來有多麼愚蠢嗎？環顧四周，我的新娘。難道你沒有看到不快樂的人在他們轉向的任何地方找錯他們充滿了苦澀和失望。當這些生物在他們身上排便時，他們就會在其他人身上排便。然後循環繼續。”

“我來給你生命。生命豐富！上帝的國度是正義，平安和喜樂。你不能同時擁有這些原始品質和排便。這就是為什麼當你進入我的存在時我會清洗你的原因。而且，為了您自己的健康，它是如此必要。在我填滿你之後，你觸摸的一切都會變得美麗，充滿新生。然後，孤獨的，受傷的，被拋棄的人進入你的面前，我的恩膏開始恢復他們的人類價值。靈魂的代價.....是我的激情。沒有什麼比我的激情更少了。這就是你眼中最可憐的人對我的價值所在。”

“所以，為了成為我的愛的使者，你必須愛自己，並且對自己是誰以及自己不是誰感到自在。你去過哪裡，我帶你去哪裡 - 你不去的那地方。你的靈魂不會有任何疾病，自我仇恨或自卑。”

“讓我向你解釋。謙卑和自我仇恨之間存在差異。當你專注於討厭自己時，你怎麼能愛？這是我對你的愛，帶給你悔改，拒絕罪惡和邪惡。”（羅馬書 2：4）

“你應該討厭這些事情。但是，你怎麼能恨我喜歡的東西呢？我愛你。所以，你怎麼能恨自己？你不能。你不應該！這不是我的意圖。如果我想讓你討厭自己，我就不會來到世上為你帶來永生。相反，我會帶來永恆的譴責。”

“但這不是寫的，'因為上帝如此愛世界，以至於他賜給了他的獨生子。任何相信他的人都不會滅亡，反而擁有永生。因為上帝並沒有差遣他的兒子到世界來審判世界，而是通過他來拯救世界。”（約翰福音 3:16）

“你怎能拯救或贖回如被認為是邪惡和被憎恨的呢？我愛你！我討厭罪。你愛上了我，因為我揭示了我對你的愛。你也恨惡罪惡，悔改，從罪惡的生活轉向聖潔的生活，取悅我。我是如何影響你性質的改變的？通過展示我對你的愛。”

“受到恐懼驅使的服從低於愛所激發的服從。我從一開始就渴望你出於自己的自由選擇，愛我。直到我以人的形式出現，過著無條件的愛和寬恕的生活你的動力因恐懼而悔改。恐懼到底有多遠？直到更大的恐懼超過你。換句話說，總會有更可怕的東西，就像總會有更美麗的東西一樣。”

“那麼，解決方案是什麼？贏得你對我的愛。我該怎麼做？通過恐懼激勵你？當然不是！我喜歡你，這樣做。在我們彼此相愛的過程中，如果你無法表現出對我的愛，你就會在生活中找到一個對你不再有價值的東西。而且，從那個地方，你會失去對那些可以殺死身體但對靈魂無所作為的人的恐懼。

正如早期的基督徒所做的那樣，你的心中充滿了對我的愛，以至於你願意將自己的肉體餵給獅子。

“

“最終，我的新娘，你會愛你自己正如我愛你。你會看到我住在你身邊。你會在我面前找到快樂和平安。你會拒絕任何可能導致這種愛的污點的東西。難道不寫，'愛我的人都會服從我的教導。我的父親會愛他們，我們會到他們那裡，與他們一起回家。’”(約翰福音 14:23)

“你們會恨惡罪惡，但卻喜愛我為永恆所選擇的居所 - 就是你們的心。我把一切都變得新鮮美麗。我恢復了你從父親那裡出來的純潔。你怎麼能不愛父的本質呢？如果你愛上帝，你就會愛他所創造的一切。包括你自己。你會憎恨和鄙視罪惡，並拒絕它們進入你的生活。但你不會憎恨和鄙視自己！

“

“你看，我的新娘？我覺得你非常美！是的，你很漂亮！我把所有的東西都歸還給了我自己。是不是寫了，父親很高興，因為所有的豐滿都住在我裡面。並且通過我，通過我的十字架的血液，通過地球上的東西或天堂裡的東西，使所有事物與自己和解。雖然你以前被疏遠和充滿敵意，從事邪惡的行為，但我現在通過死亡使你在我的肉體中與你和好，以便將你呈現給他，聖潔，無可指責，無可非議。’”(歌羅西書 1：19-22)

“為什麼我會這麼詳細？要說服你愛你成為我的人，因為除非你愛自己，否則你不能愛你的兄弟。這些是我的話：全心全力，全靈魂全意地愛主你的上帝。這是第一條也是最大的誡命。第二個是這樣的；愛你的鄰居就像你自己。所有的律法和先知都遵守這兩條誡命。’”(馬太福音 22 章)

“你必須從現在開始，我的新娘。早上開始接受我的微笑和我的愛，並警惕摧毀思想和每一個高舉崇高事物反对上帝的知識。把每一個思想都俘虜到我對你們的順從上。’”(哥林多後書 10：5)

“是的。我想在你心中印上我的笑容。我希望我的愛和對你的批准能從你身體的每個毛孔中散發出來。這就是人們會注意到你的事 - 這裡有生命的泉源。如果我被你的心抬起，我會把所有人都吸引到我自己身上。是的，你是我的大使和我的愛的使者。但是，不可能有一絲譴責蒙上陰影。要讓你的光在人面前發光，好讓他們看見你的善行，在天上榮耀你的父。’”(馬太福音 5:16)

“我現在祝福你，記住我的笑容永遠照在你身上。每天來到我身邊，接受我的快樂進入你靈魂。’”